
 
 
 
 
 
 
 

 
Ηράκλειο, 10 Ιουνίου 2014 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

 

 

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο, 7 Ιουνίου 2014, η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της 

ΚΑΡΑΤΖΗ Α.Ε. 

 

Μεταξύ άλλων θεμάτων εγκρίθηκαν οι οικονομικές καταστάσεις για τη χρήση 2013 σε εταιρικό και 

ενοποιημένο επίπεδο με τις σχετικές εκθέσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και των Ορκωτών Ελεγκτών. 

 

Στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης πραγματοποιήθηκε από τη Διοίκηση της ΚΑΡΑΤΖΗ παρουσίαση των 

δραστηριοτήτων του Ομίλου και των οικονομικών αποτελεσμάτων της χρήσης 2013. Συνοπτικά κατά την 

χρήση 2013 ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών παρουσίασε αύξηση 8,0%, τα μικτά κέρδη του Ομίλου, 

διαμορφώθηκαν στη χρήση 2013 σε € 16,3 εκατ. αυξημένα κατά 4,5%. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών 

& επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου ανήλθαν σε € 13,9 εκατ. 

παρουσιάζοντας αύξηση κατά 13,9%, τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων αυξήθηκαν κατά 107,8% και 

διαμορφώθηκαν στη χρήση 2013 σε € 7,2 εκατ. ενώ τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας 

του Ομίλου ανήλθαν σε € 4,3 εκατ. αυξημένα κατά 43,3%. Τέλος ο Όμιλος κατέγραψε εντός του 2013  σημαντικά 

αυξημένες ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες.  

Αναφορά έγινε και στα πρόσφατα δημοσιευμένα οικονομικά αποτελέσματα του πρώτου τριμήνου του 2014 στα 

οποία αποτυπώνεται η συνέχεια των θετικών οικονομικών αποτελεσμάτων της χρήσης 2013. Έτσι για το α’ 

τρίμηνο 2014 σε επίπεδο ομίλου ο κύκλος εργασιών αυξήθηκε κατά  7,01%, τα μικτά κέρδη διαμορφώθηκαν σε 

€ 4,42 εκατ. αυξημένα κατά 19,75%. Τα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών & επενδυτικών αποτελεσμάτων 

και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν σε € 2,46 εκατ. παρουσιάζοντας αύξηση κατά 23,74%. 

 Σημειώνεται επίσης ότι η Γενική Συνέλευση ενέκρινε το σχηματισμό ειδικού φορολογηθέντος 

αποθεματικού ποσού € 3,27 εκατ. από τα κέρδη εις νέον, για την κάλυψη μέρους της ίδιας συμμετοχής 

επενδυτικού σχεδίου ανέγερσης νέας ξενοδοχειακής μονάδας. Το εν λόγω επενδυτικό σχέδιο συνολικού 

προϋπολογισμού € 15 εκατ. έχει ενταχθεί ήδη στις διατάξεις του Α.Ν. 3908/2011 και αφορά την ανέγερση 

νέου ξενοδοχείου κατηγορίας 5* και δυναμικότητας 240 κλινών περίπου, σε παράπλευρη του Nana Beach 

παραθαλάσσια έκταση 32 στρεμμάτων. Η νέα αυτή επένδυση αναμένεται να ενισχύσει ακόμα περισσότερο 

τον ξενοδοχειακό τομέα του Ομίλου, αξιοποιώντας τις συνεχώς αναπτυσσόμενες προοπτικές που υπάρχουν 

στον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα. 

 

Επίσης, αποφασίστηκε αντί μερίσματος, η διανομή στους μετόχους φορολογηθέντος αποθεματικού του 

άρθρου 72 του Ν. 4172/2013, συνολικού ποσού 767.436,10 ευρώ ή 0,0522784 ευρώ ανά μετοχή. 

 

Τέλος και κλείνοντας την Γενική Συνέλευση έγινε αναφορά στις προοπτικές για την τρέχουσα χρήση κατά 

την οποία εκτιμάται ότι θα επιτευχθεί περαιτέρω ενίσχυση τόσο της ξενοδοχειακής όσο και της 



βιομηχανικής δραστηριότητας στη βάση του υλοποιούμενου στρατηγικού σχεδιασμού και επενδυτικού 

πλάνου του Ομίλου. 

 

 
Πληροφορίες για τον Όμιλο Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ 

Ο Όμιλος Εταιρειών ΚΑΡΑΤΖΗ δραστηριοποιείται από το 1974 στην κατασκευή διχτυών για χρήση στη βιομηχανία τροφίμων, στο γεωργικό και φυτοκομικό κλάδο και 

στο χώρο των κατασκευών. Επιπρόσθετα, έχει πραγματοποιήσει επιλεκτικές επενδύσεις στο χώρο των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων και στον κλάδο των ανανεώσιμων 

πηγών ενέργειας.  

Σε ότι αφορά την κύρια δραστηριότητα της παραγωγής διχτυών, ο Όμιλος έχει αναπτύξει μια πραγματικά πολυεθνική παρουσία με 6 παραγωγικές εγκαταστάσεις 

στην Ελλάδα και την Γερμανία  κατέχοντας ιδιαίτερα σημαντικά μερίδια στις σχετικές διεθνείς αγορές. 

Στον τομέα των ξενοδοχειακών επιχειρήσεων, ο Όμιλος έχει στην ιδιοκτησία του και διαχειρίζεται το Nana Beach Hotel, ένα all inclusive τουριστικό θέρετρο 5 Αστέρων 

και 500 δωματίων στο Νομό Ηρακλείου.  

Στον τομέα των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, ο Όμιλος κατέχει άδειες παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από φωτοβολταϊκούς σταθμούς, συνολικής ισχύος 13,74 

MW, τις οποίες αξιοποιεί σταδιακά, αναπτύσσοντας τις σχετικές εγκαταστάσεις. 

 

Πληροφορίες: *aea relate, Γιάννης Παύλου, τηλ: 210 7418915, fax: 210 7418930, e-mail: pavlou@aea.gr 


